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Про підсумки перевірки стану 
викладання української мови та 
літератури у 2012/2013 навчальному 
році 
 

Згідно з планом роботи навчально-виховного комплексу 

на 2012/2013 н. р. у квітні 2013 року проведено тематичну перевірку 

української мови та літератури за темою: «Формування ключових 

компетентностей учнів на уроках  української мови та літератури за допомогою 

тестових технологій». 

У школі українську мову та літературу викладають 4 вчителі: 

Андрієнко Л.Д., Коровяковська С.В., Паригіна Л.Л., Букій Л.А. Вчителі мають 

вищу освіту, належну професійну підготовку, працюють за фахом, 

забезпечують навчально-виховний процес відповідно до вимог програми.  

Усі вчителі української мови та літератури мають календарні плани, 

обговорені та погоджені відповідно до нормативних вимог. Записи в класних 

журналах відповідають навчальним програмам та календарним планам. 

Як показало вивчення, стан виконання навчальних програм та викладання 

української мови та літератури здійснюється відповідно до нормативних 

документів, розглядається на нарадах при директорові, методичному 

об’єднанні. 

У ході перевірки адміністрацією було відвідано 15 уроків. На високому 

науково-методичному рівні проведено – 6 уроків, під час проведення 
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здійснювалось їх конструювання як особистісно орієнтованих, помітно чітке 

заохочування школярів до самостійних суджень, використовувались тести на 

різних етапах уроку (діяльнісно-технологічні, уточнювальні, узагальнюючі, 

порівняльні, проблемно-пошукові, схематичні, альтернативні, вибіркові). На 

достатньому науково-методичному рівні проведено – 7 уроків, під час 

проведення вчителі виявили володіння методикою викладання предмета, 

належну професійну компетентність, що відповідає вимогам їх кваліфікаційних 

категорій, використовувались різні тести. На задовільному рівні – 2 уроки. 

Молодий вчитель Букій Л.А. використовує традиційні форми та методи 

перевірки та викладання навчального матеріалу, але присутні наступні види 

роботи учнів – робота в групах, самостійний пошук учнями навчальної 

інформації, тестовий контроль знань, елементи ділової гри. Під час уроку 

завжди використовує міжпредметні зв’язки. 

Потребує уваги опрацювання теоретичного матеріалу при підготовці до 

уроку та використання різних форм самостійної діяльності вчителя Букій Л.А. 

Вчителі кафедри мотивують навчальну діяльність на уроках, але не на 

кожному його етапі (Андрієнко Л.Д., Букій Л.А., Коровяковська С.В.).  

Хоча робота вчителів української мови та літератури з даного питання 

досить успішна, але є недоліки. Враховуючі вищезазначене, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з навчальної роботи Петренко О.В. тримати під 

контролем викладання української мови та літератури. 

2. Голові м/о вчителів – предметників Рєзніковій О.В.: 

2.1. Розглянути довідку на засіданні методичного об’єднання. 

Травень 2013 ріоку 

2.2. Розробити заходи щодо ліквідації недоліків. 

Травень 2013 року 

2.3. Розробити заходи щодо підготовки учнів до конкурсу-захисту науково-
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дослідних робіт МАН, учнівських конференцій, конкурсів. 

До 20.08.2013 

3. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника директора з 

навчальної роботи Петренко О.В. 

 

 

Директор НВК              Г.В.Михайленко 

 

Петренко О.В. 

 

 

З наказом від 21.05.2013 №125 ознайомлені: 

 

Петренко О.В. 

Рєзнікова О.В. 


